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Umfrage: Große Mehrheit der Schulen setzt Filtersoftware ein

Berlin, 29.03.2016, 10:31 Uhr

GDN - Laut einer Umfrage wird an vielen Schulen in Deutschland eine Sicherheitssoftware eingesetzt, um den Zugang ins Internet für
die Schüler zu begrenzen. Die große Mehrheit der Lehrer (86 Prozent) gibt an, dass an ihrer Schule entsprechende Schutzsysteme,
sogenannte Contentfilter, eingesetzt werden. 

Jeder zehnte Lehrer sagte allerdings, dass es keine entsprechende Zugangsbeschränkung gibt, wie die Umfrage unter 505 Lehrern
der Sekundarstufe I im Auftrag des Digitalverbands Bitkom, des Lehrerverbands Bildung und Erziehung (VBE) und der Messe
Learntec ergab. "Contentfilter ermöglichen es, den Zugriff auf nicht altersgerechte Inhalte zu verhindern. Dabei sind je nach Lösung
sehr differenzierte Einstellungen möglich", sagte Bitkom-Hauptgeschäftsführer Bernhard Rohleder.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-70141/umfrage-grosse-mehrheit-der-schulen-setzt-filtersoftware-ein.html
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